
Žrtve alkohola so najpogosteje
družine in mladi

V prvih šestih mesecih tega leta smo miličniki oddelka milice
Ljubljana Polje na našem območju obTavnavali 181 kršitev jav-
nega reda in miru — lani v enakem obdobju samo 118. Od tega je
bilo največ prekrškov storjenih v zasebnih prostorih, in sicer 75,
kar je 35 % vseh kršitev po zakonu o prekrških zoper javni red in
mir. Od teh 75 primerov ogrožanj oseb v zasebnih prostorih je bilo
44 pretepov med družinskimi člani.

Najpogostejše take kršitve nrp. v slaščičarni Tik-Tak v Za-
smo obravnavali na območjih
KS Polje, Zalog, Vevče-Zg.
Kašelj in Zadvor.

Zaradi teh ugotovitev so mi-
ličniki OM Polje organizirali v
mesecu julijudelovni pogovor s
predstavniki in delavci Centra
za socialnO delo Lj. Moste-
Polje in patronažno službo
zdravstvenega doma Ljubljana
Moste-Polje. Namen: čim-
boljše medsebojno sodelova-
nje pri reševanju te problema-
tike, saj je večina teh prekrškov
storjenih v zasebnih prostorih
in pod vplivom alkohola.

V pogovoru so bili poudar-
jeni nekateri primeri točenja
alkoholnih pijač v gostinskih
lokalih pijanim in mladoletnim
gostom. V nekaterih lokalih to-
čijo alkoholne pijače, za kar do
sedaj niso imeli dovoljenja,

logu, v kateri točijo alkoholne
pijače, pa zanje nimajo dovo-
ljenja pristojnih služb, kar bi
morale inšpekcijske službe
preprečiti in pogosteje nadzirati
tudi drugod. Vsi pvistojni so se
strinjali naj bi o tem razprav-
ljali samoupravni organi KS
Zalog, pa tudi pristojni odbor
pri predsedstvu OK SZDL
Ljubljana Moste-Polje. Milič-
niki pa morajo zoper take go-
stince dosledno ukrepati, po-
sebno zoper tiste, ki bodo točili
alkoholne pijače (še posebno
žgane) mladoletnikom.

Izpostavljeni so bili tudi po-
samezni primeri kršiteljev jav-
nega reda in miru. Stalni kršite-
lji najpogosteje storijo prekr-
ške pod vplivom alkohola,
žrtve pa so družine in mladi.

Vznemirjajo pa tudi širši krog
ljudi; kadar ta dejanja stalno
ponavljajo, so s tem izpolnjeni
pogoji za' kaznivo dejanje na-
silniškega obnašanja. Poseben
problem predstavljajo otroci v
družinah, kjer se ti pojavi po-
navljajo in pri tem prihaja do
psihičnega, pa tudi fizičnega
maltretiranja. Vse to se najpo-
gosteje pojavlja v zaprtih kro-
gih, pa je zato tudi temno polje
tovrstnih kršitev toliko bolj pe-
reče. V takih primerih se bodo
morale bolj angažirati socialne
in patronažne službe ter z večjo
aktivnostjo zagotavljati od-
pravljanje teh problemov.

Tu so. mišljena predvsem
preddeliktna stanja, ko še ni
pogojev za obstoj kaznivega
dejanja. Miličniki pa bodo pre-
ganjali tiste, ki bodo storili de-
janja, za katera je predpisana
kazensko pravna intervencija.

Svojo vlogo pa bi morale
odigrati tudi osnovne šole,
vzgojno-varstveni zavodi pa
tudi socialne komisije v krajev-
nih skupnostih.
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